
V DOLSKEM SE JE ZAČELO
PREMIKATI

Nekdaj tako aktivno »Prosvetno-kulturno društvo« je pred leti skoraj
popolnoma zamrlo. Celih 7 let je lepa dvorana, ki smo jo v petdesetih letih
krajani s prostovoljnim delom, denarnimi prispevki in prispevki v lesu
z mnogo truda zgradili, v glavnem samevala.

V decembru 1993 je bil končno sklican
občni zbor društva in izvoljen novi
upravni odbor. Novembra in decembra
sta dvakrat gostovali z burkami Kul-
turno-prosvetni društvi iz Stične in Gro-
supljega na Dolenjskem. 18. decembra
1993 je bila revija pevskih zborov. Na-
stopili so: oktet Fantje iz Prežganja,

MRPZ Kolinska, MPZ Dolsko, MEPZ
Bizovik, MEPZ Jevnica in Komorni
zbor Pentakord iz Podgrada. Vseh šest
zborov je dalo od sebe najboljše. Pov-
prečna starost članov v zborih je precej
visoka, kar pomeni, da mladina na
splošno ni preveč navdušena nad zbo-
rovskim petjem: to pa ne velja za mešani

pevski zbor iz Dolskega, saj ga sestav-
ljajo v glavnera zelo mladi pevci. Pohva-
liti je treba vse zbore in čeprav to ni bilo
nikakršno pevsko tekmovanje, so ven-
dar nekoliko izstopali Dovšani pod vod-
stvom dirigentke Olge Selškove in pev-
ski zbor Pentakord iz Podgrada podvod-
stvom prof. Mira Kokola. ObčinsfVu so
se posebno prikupili s prirejeno pesmijo
»Dovška vas«. Po reviji oziroma kon-
certu, smo vse pevce pogostili in lepa
slovenska pesem se je razlegala še
v pozne večerne ure.

Konec decembra je na novo ustanov-
ljena mladinska dramska skupina prire-
dila igrico, v kateri so nastopale prav-
ljične osebe in živali. Na koncu se je na
saneh pripeljal še dedek Mraz. Posebno
pravljično vzdušje so pričarali: kulise,
osvetlitev in kostumi. To je bilo en-
kratno doživetje za otroke, pa tudi nji-
hove starše. Na koncu so bili obdarjeni
prav vsi otroci od 1-10 let. Vseh je bilo

kar 330. Po abdaritvi so se malčki še
slikali v naročju dedka Mraza.

Da je prireditev tako prijetno in
uspešno potekala, je zasluga mladincev
iz Dolskega in okoliških vasi. Posebno se
je potrudil in vse skupaj vodil naš znanec
z Vala 202 in rubrike »Točno opoldne«,
sovaščan gospod Marko Zorko. Pohva-
liti je tieba tudi Mirka Mihelčiča, ki je
tako domiselno oblikoval pravljične ku-
lise. Nemalo dela je opravila tudi tajnica
KS Dolsko, saj je poskrbela za nakup in
zavila vsa darila, zato se gospe Veri Sin-
čič lepo zahvaljujemo. Prav nič pa niso
zaostajali mladinci iz Senožeti, ki so
v Gasilskem domu Senožeti pripravili
igrico Svetlane Makarovič Sapramiška.

Dramsko mladinsko skupino Pro-
svetno-kulturnega društva Dolsko zdaj
vodi in v" njen režira gospod Marko
Zorko. V načrtu imajo veseloigro »Žu-
panova Micka«, katere preraiera bo en-
krat spomladi.
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